

沪开展校车安全大整治

即日起到9月15日,全市公安交警部门将开展校车安全大整治,排查校车隐患,严查校车运输违章违法行为。

此次行动,一是对辖区校车和校

车驾驶人开展驾驶人准驾资格、交通违法和交通事故记录“三排查”;二是重点检查小学生校车是否为专用校车、是否持有“校车标牌”并在有效期内、是否有“停车指示标牌”、是否安

校车标志灯并合理使用、是否有灭火器、安全锤、卫星定位装置等设施。三是全面排查校车行驶路线,对校车经过的事故高发、易堵等路段,一般不作为校车行驶路线。交警部门还将针对

本地校车开行时间、路线特点,有针对性部署警力,增设护学岗,维护校园周边道路交通秩序。对校车超速行驶、超员载客、违法变道、闯信号灯以及“黑校车”等,加大执法管理力度。

9月12日沪旅游节将拉开帷幕

61家景点半价优惠

9月12日,2015年上海旅游节即将拉开帷幕。全市各区县将举办近百项活动,秉承“人民大众的节日”的宗旨,这些活动绝大部分都可免费参与。而最受关注的景点门票优惠半价活动今年仍将举行。

优惠时间是9月12日-9月18日,全市将有61家景区(点)及演出参与其中。

此外,9月10日至9月12日,相关部门将对本市部分道路采取临时交通管制措施。

本市9月拟招500余名大学生城管全部去街镇一线工作

9月上旬,上海将面向社会公开招聘500余名城管基层执法人员,报考人员需具备大学本科及以上学历,并将首次全部被安排到乡镇和街道一线从事城管执法工作,以提升基层的城管执法和为民服务水平。值得一提的是,“大学生城管”在上海已非新鲜事,目前全市7000多名城管执法人员中,具备大

学本科及以上学历的占到70%。报考人员需要具备大学本科及以上学历,年龄在18周岁以上、35周岁以下等条件。考试内容除了笔试和面试之外,根据岗位特点和需求,还首次增加了体能测试项目。招考公告日前在上海市公务员局网站、上海“21世纪人才网”上发布,可以查询具体的招录职位、

报考条件、考试方法和内容等信息。对于新录用城管执法人员,市公务员局、市城管执法局将统一举办上岗前封闭式培训,重点加强职业道德、法律知识、执法规范、执法技能以及队容风纪等方面培训力度,着力提升新进城管执法人员的法律素养、执法能力和为民服务水平。

衣邦人“登陆上海”

9月8日,来自杭州的“衣邦人”宣布正式登陆上海。对于有定制传统的上海人来说,衣邦人可能会让你有不一样的定制体验。衣邦人是杭州衣呗科技有限公司旗下的高级服装定制电商平台,创始

人是在礼品定制电商领域奋斗近9年的80后连续创业者方琴女士。这家一出生就带有典型互联网DNA的企业,用“网络营销+着装顾问上门服务”改变了传统高定店的不足,让白领们足不出户就可以买到高性价比的

定制男女西装、衬衫、裤子等,而且交货期缩短到了7个工作日。衣邦人在创立三个月之内就获得了两轮千万级投资,其中一笔来自阿里巴巴的天使投资人、前CTO吴炯。他只用了40分钟就决定投资衣邦人。衣邦人以工业4.0和互联网思维,掀起了一场服装行业的革新!

杏花楼月饼：系统链严控食品安全

年年中秋节,众口齐花楼。每当中秋将至,上海人总想起“杏花楼月饼”。杏花楼月饼简直成了中秋节的代表食品。杏花楼月饼生产,不仅严密管控好整个生产过程,而且让安全保障体系延伸到储存和配送等后续环节。为确保食品在物流储运环节的安全,杏花楼建立了物流配送中心。中心采用德国进口风冷式独立单间库房设计,中央数据处理,监控中心统一控制,24小时记录每个库房温度、湿度,为不同种类食品配置了货架式和平仓式集货库房,适应不同食品的贮存要求。杏花楼月饼即日起在福州路343号总店及各专卖店开始接受预订,详情欢迎热线垂询:63553777、68536306 网址:www.xhlgf.com



遗失声明

本人李赞,现遗失华中科技大学经济管理专业大专毕业证书,编号为104877200906711553,特此声明作废。

【赢了网】身边法律系列之:

丈夫频频出轨,婚内忠诚协议能否保护妻子权益?

赢了网Yingle.com是国内专业的互联网法律服务平台,专注优质法律服务,去年10月正式上线。2015年7月22日,赢了网获得腾讯战略投资,与腾讯携手开启“互联网+法律”新纪元。至今,赢了网已吸引全国7000多名律师加入,服务超万名个人用户及企业用户。为了增强市民的法律意识,保护自身利益,赢了网将通过典型案例描述,将与日常生活息息相关的法律知识分享给读者。本期的主题为——离婚纠纷。

丈夫频出轨,婚姻难挽回	案情提交赢了网 众多律师来竞标	赢了!
-------------	-----------------	-----

2011年4月,王女士在朋友聚会上认识了张某,两人一拍即合,很快就确立了恋爱关系。次年6月,双方登记结婚。可是甜蜜的二人世界没过多久,王女士便发现丈夫张某与一名女性友人有不正当关系。倍受打击的王女士与丈夫对峙,并要求张某当着她的面与第三者断绝关系。看在丈夫认错态度良好,且有悔改之心,王女士决定再给他一个机会。2013年10月,女儿出生,王女士一心照顾女儿,与丈夫的关系有些疏远。渐渐地,王女士发现丈夫经常半夜才回家,有时甚至彻夜不归。疑心再起的王女士发现丈夫竟与其公司一名女同事关系不寻常。面对妻子的质问,张某再次承认自己的出轨行为,并且表示为了挽救两人的婚姻,愿意出具承诺书,承诺在双方婚姻关系存续期间不再出轨,如再发生,愿意支付50万元作为对王女士的精神损失补偿。然而,无论是可爱的女儿还是婚内忠诚协议书,都未能如愿的控制张某出轨的步伐。2014年12月,王女士再次在丈夫的手机里发现了大量其与陌生女子的不雅视频和不雅照片,彻底死心的王女士提出离婚,并要求张某支付相关的赔偿。张某一口拒绝,于是王女士准备向法院起诉,双方无其他财产纠纷问题。(以上均为化名)

赢了网专业法律顾问进行了案件分析后,将王女士的案件匹配给26名律师,之后有6名律师给出反馈,其中3名律师的意见如下:

 A律师	律师证编号: 131022009XXXXXXXX 基本信息: 法学硕士研究生毕业,执业6年,擅长婚姻、合同等领域 法律意见: 我国《婚姻法》明确规定了夫妻间有相互忠诚的义务。本案中,张某为挽救婚姻自愿出具婚内忠诚协议,约定的内容均为双方真实意思表示,且不损害第三者的利益,诉讼请求应得到法院支持。 报价: 15000元
 B律师	律师证编号: 131012009XXXXXXXX 基本信息: 法学硕士研究生毕业,执业6年,擅长房产、婚姻等领域 法律意见: 婚内忠诚协议将损害公民的基本人身自由,该协议很可能被法院认定为无效。本案中,可以列举对方出轨证据,根据实际情况要求相应的补偿。 报价: 12000元
 C律师	律师证编号: 131012011XXXXXXXX 基本信息: 法学本科毕业,执业4年,擅长侵权、婚姻等领域 法律意见: 夫妻忠诚协议中的补偿并不是婚姻财产约定,而是一种损害赔偿,但目前法律未将出轨归入损害赔偿的前提条件。本案应从夫妻共同财产分割中争取更多权益。 报价: 20000元

王女士收到6份法律意见后,选择了两位律师进行线下沟通,最终委托了提供最详细法律意见,并且比较有胜算的A律师。庭上,法院认为张某出轨证据确凿,虽然张某声称他是被迫写下该忠诚协议,但因为并没有证据证明,最终法院根据婚内忠诚协议约定的内容,结合王女士和张某双方的经济能力,判决张某向王女士支付35万元。

律师温馨提醒

关于婚内忠诚协议是否有效目前仍存在争议,各地法院的判决也会有不同,而当事人之间更常在庭上就协议本身是否为双方真实意思表示持有不同意见。律师建议,如确实需要签订婚内忠诚协议,可以事先将协议交由律师审查,并在签订时由律师见证,以保护忠诚一方的权益。

找律师上赢了网 比熟人推荐更靠谱



赢了网 专注优质法律服务
Yingle.com
上海法和信息科技有限公司
地址:上海市翔殷路1088号1908室
网址:www.yingle.com
客服热线:400-850-8650